
سوال و جواب

نقل قول

 شبانی: شادی گلم 
مثل عقاب شکارچی بود

 امیر شبانی مدافع تیم شمس‌آذر که تک‌گل سه 
امتیازی تیمش را مقابل استقلال در ورزشگاه آزادی 
به ثمر رساند، در گفت‌و‌گویی با ایران ورزشی از 
شرایط و انگیزه بالای تیمش برای برد مقابل 

آبی‌پوشان صحبت به میان آورد.

واقعاً فکر می‌کردید که تیم استقلال را در 
ورزشگاه آزادی شکست دهید؟

اتفاقاً تمام صحبت‌هایی که قبل از بازی انجام داده 
بودیم، به برد مقابل استقلال بازمی‌گشت چون 
استقلال را در این فصل اکثر تیم‌ها شکست داده 
بودند به همین دلیل ما هم شدیداً باور داشتیم 
که می‌توانیم استقلال را شکست دهیم و سه امتیاز 
را از این تیم بگیریم. باور کنید به نظرم اگر لباس 
استقلال را از تن بازیکنان این تیم درآورید، آنها راحت 
می‌افتند؛ یعنی بزرگی استقلال است که باعث شده 

این تیم در وضعیت بدتری نباشد.
روی گلی که زدید و شادی بعد از گلت چه صحبتی 

داری؟
روی اشتباهات و ضعف بازیکنان استقلال در فاز 
دفاعی کار کرده بودیم و می‌دانستیم که آنها چه 
مشکلاتی دارند، به همین دلیل از یک‌سوم خودشان 
آنها را پرس می‌کردیم و با گرفتن توپ از هافبک 
دفاعی‌شان به سمت دروازه‌بان حمله می‌کردیم. 
بعد از گل هم عدد شش را نشان دادم و ادای عقاب 
را هنگام پرواز و شکار کردن درآوردم که چطور پرواز 

کرده و شکار می‌کند.
چرا شش نشان دادی، به تیم خاصی علاقه داری؟

بله، به من می‌گویند که پرسپولیسی هستم، به 
همین دلیل عدد شش را نشان دادم.

اولین گل این فصلت را در لیگ به ثمر رساندی.
بعد از پارگی رباط برای اولین‌بار در ترکیب اصلی 
قرار گرفتم و خوشحالم با وجود بازی در پست دفاع 

میانی، اولین حضور ثابتم همراه با گلزنی شد.
استقلال را در لیگ شکست دادید. فکر می‌کنی 

در جام حذفی چه نتیجه‌ای مقابل آنها کسب 
خواهید کرد؟

وقتی در ورزشگاه آزادی این تیم را شکست دادیم چرا 
در قزوین و ورزشگاه خانگی خودمان نتوانیم این تیم 
را شکست دهیم و اگر در بازی جام حذفی مقابل 
استقلال گل بزنم، حتماً به سبک عالیشاه پس از 

گلزنی مقابل استقلال شادی خواهم کرد.

 قنبری: نتیجه گرفتن تیم 
از همه چیز مهم‌تر است

مهرداد قنبری، کاپیتان و هافبک با تجربه خیبر 
خرم‌آباد، در بازی مقابل هوادار باز هم برای تیمش 
درخشید. او با زدن گل اول این دیدار، نه‌تنها نقش 
مؤثری در پیروزی خیبر داشت، بلکه تعداد گل‌های 
خود در لیگ برتر را به عدد پنج رساند و به روند 
گلزنی‌هایش ادامه داد. جالب است که قنبری با 
وجود حضور در پست هافبک، بهترین گلزن خیبر در 
فصل جاری بوده و جور مهاجمان این تیم را کشیده 
است. او علاوه بر این پنج گل در لیگ برتر، یک گل 
هم در جام حذفی به ثمر رسانده تا نشان بدهد در 
فرم ایده‌آل خود قرار دارد. قنبری به‌خوبی توانسته 
با تجربه و توانایی‌هایش، مهره‌ای قابل‌ اتکا در خط 
میانی خیبر باشد. کاپیتان خیبر درباره گلزنی‌های 
خود در این فصل می‌گوید: »خدا را شکر این اتفاق 
افتاد، اما باز هم می‌گویم که این موضوع حاصل 
زحمات همه بازیکنان تیم بود که به ثمر رسید. 
ان‌‎شاءالله که این روند مثبت برای همه اعضای تیم 
ادامه‌دار باشد. لطف خدا بود. مهم نیست چه کسی 
گل می‌زند، مهم این است که تیم نتیجه بگیرد و 
شرایط بهتر شود.« او در خصوص عملکرد خیبر در 
دیدار با هوادار معتقد است: »پیش از این بازی 
شرایط خیلی خوبی نداشتیم و بازی خیلی سختی 
بود. هوادار با تمام وجودش وارد بازی شده بود، 
اما تیم ما فوتبال خود را به حریف دیکته کرد. بازی 
خیلی خوبی بود و امیدوارم تیم همیشه همینطور 
سرحال و خوب بازی کند. ما باید به مرور بهتر 
شویم.« قنبری در مورد دو بازی پیش‌ روی خیبر برابر 
سپاهان و ذوب‌آهن حرف‌هایی دارد: »با نتیجه‌ای 
که برابر هوادار کسب کردیم، شرایط تیم بهتر شده 
و بچه‌ها یکدل شده‌اند و تیم خوب کار می‌کند. دو 
بازی سخت برابر دو تیم خوب داریم، اما ما هم تیم 
دست و پا بسته‌ای نیستیم و نشان دادیم که چطور 
فوتبال بازی می‌کنیم. در این دو بازی هم نتیجه 

می‌گیریم و دل هواداران را شاد می‌کنیم.«
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کارت زردی‌ها را از محرومیت نجات دادم

اسکوچیچ: همه بازی‌های ما فینال است
انتظار این برخورد را از یزدی‌ها نداشتم

کارترون: از قبل بازی تا آخر فحش خوردیم
ــر  ــ ــرد 5 ب ــ ــس از ب ــ ــکوچیچ پ ــ دراگان اس
ــنجان  ــ ــور مقابل مس رفس ــ ــک تراکت ــ ی
ــدا به  ــ ــد: »در ابت ــ ــرف می‌زن ــ ــور ح ــ اینط
ــگاه و همه  ــ ــی، باش ــ ــم، کادرفن ــ بازیکنان
ــد، تبریک  ــ ــه کنار ما بودن ــ هوادارانی ک
ــن به بعد  ــ ــازی ما از ای ــ ــم. هر ب ــ می‌گوی
ــعی  ــ ــال را دارد و س ــ ــک فین ــ ــم ی ــ حک
ــازی جلو برویم.  ــ می‌کنیم بازی به ب
ــده  ــ ــه‌ای راضی‌کنن ــ ــه اول نیم ــ نیم
ــابقه  ــ بود، دو گل زدیم و از روند مس
ــه دوم  ــ ــا در نیم ــ ــودم، ام ــ ــی ب ــ راض
ــم  ــ ــن ه ــ ــه در رختک ــ ــور ک ــ همانط
ــد بازی  ــ ــان گفتم، نبای ــ به بازیکن
ــا مقاطعی  ــ ــه ی ــ ــت‌کم گرفت ــ را دس
ــل می‌گرفتیم.  ــ ــابقه را شُ ــ از مس
ــن موضوع  ــ ــع می‌توانم ای ــ در واق
ــم  ــ ــاری بچگانه‌ای اس ــ ــک بیم ــ را ی

ــد و مقاطعی از  ــ ــش آم ــ ــه پی ــ ــذارم ک ــ بگ
ــه هر حال  ــ ــت دادیم. ب ــ ــازی را از دس ــ ب
ــازی را  ــ ــتیم، ب ــ با تعویض‌هایی که داش
ــتری زدیم  ــ کنترل کردیم، گل‌های بیش
ــتند را از  ــ ــه کارت زرد داش ــ و بازیکنانی ک
ــدار بعدی  ــ ــرای دی ــ ــر محرومیت ب ــ خط
ــی از  ــ ــور کل ــ ــه ط ــ ــم. ب ــ ــت کردی ــ محافظ
ــتم.« او درباره  ــ ــی هس ــ ــازی راض ــ روند ب
ــدن بازیکن جدید  ــ ــه ش ــ احتمال اضاف
ــپولیس  ــ به تراکتور قبل از دیدار با پرس
ــزی در  ــ ــما چی ــ ــاید. ش ــ ــد: »ش ــ می‌گوی
ــر اتفاقی ممکن  ــ فوتبال نمی‌دانید و ه
ــت یا داخلی،  ــ است. اینکه خارجی اس
ــتی  ــ ــد با بازیکن تس ــ ــا الان می‌خواهی ــ آی
ــاید و این  ــ ــه ش ــ ــم؟ گفتم ک ــ ــو بروی ــ جل
ــرم این  ــ ــود دارد. به نظ ــ ــش وج ــ احتمال

ــت.« ــ ــواب کافی اس ــ یک ج

پاتریس کارترون، سرمربی تیم سپاهان، 
ــواردکان  ــ ــروزی مقابل چادرمل ــ ــس از پی ــ پ
ــیار خوشحالم  ــ اینطور حرف می‌زند: »بس
ــه  ــ ــم ک ــ ــار می‌کن ــ ــروزی و افتخ ــ ــن پی ــ از ای
ــته  ــ ــت که توانس ــ ــا اولین تیمی اس ــ تیم م
ــد. این  ــ ــت ده ــ ــو را در یزد شکس ــ چادرمل
ــت و قدردان  ــ ــتاورد بزرگی برای ما اس ــ دس
ــواداران  ــ ــتم. از ه ــ زحمات بازیکنانم هس
ــا  ــ ــم و از آنه ــ ــه ممنون ــ ــان صمیمان ــ تیم‌م
ــده در بازی  ــ ــه هفته آین ــ دعوت می‌کنم ک
ــد و ما را  ــ ــدا کنن ــ ــور پی ــ ــی تیم حض ــ خانگ
ــد. حضور  ــ ــویق کنن ــ ــا حمایت کامل تش ــ ب
ــیار  ــ ــا و بازیکنان بس ــ ــرژی آنها برای م ــ و ان

ــت.« ــ حیاتی اس
ــن  ــ ــرایط زمی ــ ــپاهان از ش ــ ــرمربی س ــ س
ــرده و می‌گوید:  ــ ــابقه ابراز ناراحتی ک ــ مس
ــن  ــ ــازی در چنی ــ ــه ب ــ ــفم ک ــ ــیار متأس ــ »بس

ــد. حتی در  ــ ــبی برگزار ش ــ زمین نامناس
ــور دروازه آماده نبود و  ــ ــدای بازی، ت ــ ابت
ــروع  ــ ــوع باعث وقفه در ش ــ ــن موض ــ ای

ــأله برای تیمی  ــ مسابقه شد. این مس
ــیار آزاردهنده است  ــ ــطح ما بس ــ در س

ــتم.  ــ ــرایطی را نداش ــ و انتظار چنین ش
ــی  ــ ــازی و حت ــ ــول ب ــ ــا در ط ــ ــان م ــ بازیکن
ــزاگویی  ــ ــروع آن، مورد ناس ــ ــش از ش ــ پی
ــرار گرفتند.  ــ ــورد ق ــ ــای بی‌م ــ و توهین‌ه
ــابقه،  ــ ــردن تا پایان مس ــ ــان گرم ک ــ از زم
ــان  ــ ــواده بازیکن ــ ــه خان ــ ب ــی‌ها  ــ فحاش
ــار حق  ــ ــن رفت ــ ــت و ای ــ ــه داش ــ ــا ادام ــ م
ــا انتهای  ــ ــود. از ابتدا ت ــ ــان ما نب ــ بازیکن
ــنیدیم. من  ــ ــی ش ــ بازی ما فقط فحاش
ــهر  ــ ــر چیزهای خوبی درباره ش ــ پیش‌ت
ــار چنین  ــ ــودم و انتظ ــ ــنیده ب ــ ــزد ش ــ ی

ــتم.« ــ برخوردهایی را نداش

تراکتور 5 – مس رفسنجان یک

خط و نشان تراکتور برای همه مدعیان
ــنجان رفت که در  ــ ــی به مصاف مس رفس ــ ــور در خانه خودش در حال ــ تراکت
ــوع امتیازات  ــ ــرده و این موض ــ ــب ک ــ ــه باخت در خانه کس ــ نیم‌فصل اول، س

ــم گرفته بود. ــ زیادی را از این تی
ــد با عملکرد  ــ ــت خیلی زود به دروازه حریف برس ــ ــین که قصد داش ــ  صدرنش
ــجاعی تا دقیقه 34 بازی ناکام بود، اما قدرت  ــ ــعود ش ــ ــاگردان مس ــ خوب ش
ــه 34 بازی پاس  ــ ــات کرد. در دقیق ــ ــان این بازی را کیش و م ــ ــور میهم ــ تراکت
ــین‌زاده درون دروازه مس  ــ ــیار خوب ریکاردو آلوز را امیر حسین حس ــ گل بس
ــد دقیقه‌ای  ــ ــود. هنوز چن ــ ــن ش ــ ــای داد تا موتور تراکتور روش ــ ــنجان ج ــ رفس
ــاده‌ای نزدیک  ــ ــر و آم ــ ــی توپ حاض ــ ــار مهدی تراب ــ ــه این ب ــ ــته بود ک ــ نگذش
ــترکالی دومین گل  ــ ــاو اش ــ ــرد تا تومیس ــ ــاخته و پرداخته ک ــ ــس س ــ دروازه م

ــاند. ــ ــور را در دقیقه 39 به ثمر برس ــ تراکت
ــته  ــ ــه رختکن رفت تا باخت‌های گذش ــ ــا دو گل زده و با پیروزی ب ــ ــور ب ــ  تراکت
ــکوچیچ نبود.  ــ ــاگردان اس ــ ــا این پایان کار ش ــ ــز را فراموش کند، ام ــ در تبری
ــت گل  ــ ــم‌نژاد توانس ــ ــه دوم بازی مهدی هاش ــ ــروع نیم ــ ــه بعد از ش ــ بلافاصل
ــه تراکتور پرقدرت  ــ ــوم را برای تیمش وارد دروازه حریف کند. در حالی ک ــ س
ــودش را نباخت و در  ــ ــه گل خ ــ ــود دریافت س ــ ــود، مس با وج ــ ــده ب ــ ظاهر ش
ــران کند.  ــ ــورده را جب ــ ــی از گل‌های خ ــ ــت یک ــ ــه 67 رضا جبیره توانس ــ دقیق
ــم مهدی  ــ ــه 83 بازی ه ــ ــد و در دقیق ــ ــت‌بردار نبودن ــ ــا دس ــ ــا تراکتوری‌ه ــ ام
ــرای تراکتور  ــ ــار محمد قنبری ب ــ ــرد که این ب ــ ــال ک ــ ــی پاس خوبی را ارس ــ تراب

کرد.  گلزنی 
ــاس مهدی  ــ ــته بود که پ ــ ــارم تراکتور نگذش ــ ــه از گل چه ــ ــوز دو دقیق ــ هن
ــرد. با این  ــ ــور تبدیل به گل ک ــ ــماعیلی‌فر برای تراکت ــ ــیری را دانیال اس ــ ش
ــت و آنها باخت  ــ ــود نداش ــ ــجاعی وج ــ ــاگردان ش ــ ــرایط امیدی برای ش ــ ش
ــم باخت در خانه را  ــ ــین پذیرفتند و تراکتور طلس ــ ــنگینی را از صدرنش ــ س

ــت. ــ با 5 گل شکس

فولاد خوزستان یک - نساجی صفر

یحیی جای پرسپولیس را گرفت
ــود گرفت و  ــ ــتقیم خ ــ ــوپ را از یار مس ــ ــه خوبی ت ــ ــاندر مرکل ب ــ ــه ۲۰ الکس ــ دقیق
ــا واکنش خوب  ــ ــت ام ــ ــد گلزنی داش ــ ــمت چپ قص ــ ــه فنی از س ــ ــال ضرب ــ با ارس
ــا از جناح چپ صاحب  ــ ــتاد. دقیقه 31 فولادی‌ه ــ ــوپوف توپ را به کرنر فرس ــ یوس
ــدبیگی توپ را به تیر یک فرستاد و روی یک  ــ ــینا اس ــ ــتگاهی شدند. س ــ ضربه ایس
ــان  ــ ــه عقب توپ را به ساس ــ ــار با پاس ب ــ ــل‌زاده عط ــ ــده، ابوالفض ــ ــن ش ــ کار تمری
ــاجی برخورد  ــ ــوت کاپیتان فولاد به مدافعان نس ــ ــاند ولی در ادامه ش ــ انصاری رس
ــدبیگی  ــ ــینا اس ــ ــوت غافلگیرکننده س ــ ــرد و راه به جایی نبرد. دو دقیقه بعد ش ــ ک
ــوآن پولی و  ــ ــیاری ل ــ ــود اما هوش ــ ــده بود تبدیل به گل ش ــ ــزی نمان ــ از راه دور چی
ــتاد. دقیقه ۳۷ روی حمله فولادی‌ها  ــ ــتثنایی او توپ را به کرنر فرس ــ واکنش اس
ــوت او از نزدیکی محوطه  ــ ــت. ش ــ ــی نجاریان بود که قصد گلزنی داش ــ این مجتب
ــوآن پولی اجازه  ــ ــد اما مهار خوب ل ــ ــکلی خطرناک زده ش ــ ــاجی به ش ــ جریمه نس
ــاجی  ــ ــود. دقیقه ۳۹ علی‌اصغر اعرابی وقتی دید گلر نس ــ نداد توپ وارد دروازه ش
ــاز کند اما باز  ــ ــای زمین دروازه را ب ــ ــت از میانه‌ه ــ ــد متر جلوتر آمده می‌خواس ــ چن
ــین زامهران  ــ ــرد. در دقایق آخر نیمه اول حس ــ ــم واکنش پولی، خطر را دفع ک ــ ه
ــت خوب از  ــ ــن با حرک ــ ــاند و این بازیک ــ ــدل رس ــ ــه حامد پاک ــ ــی توپ را ب ــ به خوب
ــوت زد اما توپ به تیرک عمودی برخورد کرد  ــ ــمت دروازه ش ــ ــت به س ــ جناح راس
ــاد. دقیقه  ــ ــدودی از تب و تاب افت ــ ــه دوم تا ح ــ ــازی در نیم ــ ــه بیرون رفت. ب ــ و ب
ــکلی خطرناک از کنار دروازه به  ــ ــلیک ناگهانی امیرمسعود سرآبادانی به ش ــ 57 ش
ــاجی  ــ ــمت چپ توپ را به دهانه دروازه نس ــ بیرون رفت. دقیقه 73 اعرابی از س
ــت، مدافعان  ــ ــتاد و در حالی که هیچ بازیکنی از فولاد در آنجا حضور نداش ــ فرس
ــه 84 قفل  ــ ــرانجام در دقیق ــ ــتادند. س ــ ــیمه توپ را به کرنر فرس ــ ــاجی سراس ــ نس
ــت خط دفاعی  ــ ــاگردان گل‌محمدی از سمت راس ــ ــد. ش ــ ــاجی باز ش ــ دروازه نس
ــر اعرابی و  ــ ــوپ علی‌اصغ ــ ــا به ت ــ ــف زدند. حرکت پ ــ ــق تیم حری ــ ــاجی به عم ــ نس
ــر او توپ را به  ــ ــه داد و ضربه آخ ــ ــور از مدافعان میهمان نتیج ــ ــرار او برای عب ــ اص
ــی را باز کرد. ــ ــپ دروازه پول ــ ــاند. این بازیکن هم با پای چ ــ ــگری رس ــ محمد عس
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طلسم‌شکنی
ــازی قابل قبولی  ــ ــور نکرد اما ب ــ ــط دروازه‌ها عب ــ ــه توپی از خ ــ ــه اول با اینک ــ در نیم
ــکل  ــ ــک موقعیت فوق‌العاده را به ش ــ ــپاهان ی ــ ــم. دقیقه 44 س ــ ــم دیدی ــ را از دو تی
ــید  ــ ــفی رس ــ ــت به آریا یوس ــ ــاس در عمق محبی از راس ــ ــت داد. پ ــ عجیبی از دس
ــب توپ کرد  ــ ــه دروازه، کامارا را صاح ــ ــی در دهان ــ ــاس در عمق دیدن ــ ــا یک پ ــ و او ب
ــل دروازه  ــ ــکل زده بود، مقاب ــ ــرای زدن توپ ت ــ ــرایطی که ب ــ ــن مهاجم در ش ــ ولی ای
ــه 70 چادرملو بهترین  ــ ــتاد. دقیق ــ ــکل عجیبی توپ را به بیرون فرس ــ خالی به ش
ــا یک حرکت دیدنی  ــ ــت داد. علی خدادادی ب ــ ــی در این بازی را از دس ــ بخت گلزن
ــوت کرد  ــ ــگر، با پای چپ اقدام به ش ــ ــفی و محمد دانش ــ ــور از میان آریا یوس ــ و عب
ــپاهان  ــ ــرک افقی دروازه برخورد کرد. دقیقه 79 س ــ ــی به تی ــ که ضربه او با بدشانس
ــر دوم به محمد  ــ ــی در تی ــ ــیار بلند محمدمهدی محب ــ ــال بس ــ ــید. ارس ــ به گل رس
ــپاهان حوالی گوشه محوطه  ــ ــر مدافع پیش‌تاخته س ــ ــید. ضربه س ــ ــگر رس ــ دانش
ــاردن چندمتری را از  ــ ــون م ــ ــد که ادس ــ ــرایطی وارد دروازه چادرملو ش ــ 6 قدم در ش
ــید، از بالای  ــ ــه چندان خطرناک به نظر نمی‌رس ــ ــده بود و توپی ک ــ دروازه خارج ش
ــیار خوبی  ــ ــد. دقیقه 89 چادرملو فرصت بس ــ ــرد و به گل تبدیل ش ــ ــر او عبور ک ــ س
ــن دقیقه اضافی  ــ ــت داد. در چهارمی ــ ــاوی از دس ــ ــاندن گل تس ــ ــرای به ثمر رس ــ را ب
ــط هادی حبیبی‌نژاد  ــ ــال تماشایی توس ــ ــاوی را زد. ارس ــ نیمه دوم میزبان گل تس
ــد و این بازیکن  ــ ــیدعلی کمالی همراه ش ــ ــت با ضربه سر دیدنی س ــ ــمت راس ــ از س
ــاگران  ــ ــاند. در حالی که تماش ــ ــاوی کش ــ ــه زیبایی دروازه را باز کرد و کار را به تس ــ ب
ــپاهان روی غفلت مدافعان چادرملو  ــ منتظر شنیدن سوت پایان بازی بودند، س
ــمت چپ به روی دروازه با ضربه سر  ــ به گل برتری رسید. دقیقه 7+90 ارسال از س
ــت خود  ــ ــه تیرک دروازه برخورد کرد و در برگش ــ ــد که توپ ابتدا ب ــ محبی همراه ش
ــپاهان با واکنش  ــ ــد از گل بازیکن س ــ ــادی بع ــ ــی آن را به گل تبدیل کرد. ش ــ محب
ــد و  ــ ــیده ش ــ ــینان چادرملو همراه و بازی برای دقایقی به جنجال کش ــ نیمکت‌نش
ــم شکست نخوردن  ــ ــد. با این نتیجه طلس ــ ــپاهان اخراج ش ــ در نهایت بازیکن س

ــته شد. ــ چادرملو در خانه شکس

برنامه لیگ برتر

هفته هفدهم

شنبه 6 بهمن

ملوان - استقلال�������������������������������������������15:45

16:00������������������������������  استقلال خوزستان - گل گهر

یکشنبه 7 بهمن

17:45������������������������������������� مس رفسنجان - فولاد

18:00��������������������������������������� پرسپولیس - تراکتور

18:00����������������������������������� سپاهان - خیبر خرم آباد

 دوشنبه 8 بهمن

15:30��������������������������������������  شمس آذر - چادرملو

16:00������������������������������������������  هوادار - ذوب آهن

نساجی - آلومینیوم����������������������������������������16:45

وقتی تراکتوری‌ها امید کاشتند

دست مریزاد آقای زنوزی

خوشبختانه فوتبال کشورمان 
همچنان که اسم اکثر باشگاه‌های 
فوتبال، عنوان فرهنگی و ورزشی 
را یدک می‌کشد، طی سال‌های 
اخیر در کار فرهنگی گاهی عملکرد 
خوبی داشته. هرچند آنطور که 
این حوزه کار  باید و شاید در 
جدی انجام نمی‌شود، اما باز هم 
خوشبختانه گاهی کارهایی انجام 
می‌شود که می‌توان امیدوارتر 
پیش رفت. باشگاه تراکتور این 
روزها یکی از تیم‌های محبوب 
برای  به‌خصوص  و  کشورمان 
تبریزی‌ها است. تیمی که اتفاقاً با 
مدیریت بخش خصوصی توانسته 
عملکرد خوبی طی چند سال 
اخیر داشته باشد و در این فصل 
از رقابت‌ها هم بهترین عملکرد 
را ارائه کرده است. حالا در تبریز 
همه با تراکتور زندگی می‌کنند، 
از کسانی که سن و سالی از آنها 
گذشته تا جوانان، نوجوانان و 
حتی بچه‌های خردسال تبریزی 
هم برای تراکتور دغدغه دارند و 
نتایج این تیم را پیگیر هستند. 
تراکتور در کنار کسب نتایج 

دلخواه تبریزی‌ها و هوادارانش 
همواره در کار خیر و امیدبخش 
به جامعه هم پیشرو بوده است، 
به‌خصوص باید اشاره کرد که 
مالک این تیم یعنی محمدرضا 
و  همراهی  در  همواره  زنوزی 
در  فرهنگی  امور  به  سفارش 
باشگاه خود پیشقدم بوده است. 
این روزها که تراکتور بازیکنان 
معروف و بنامی در ترکیب خود 
مورد  همیشه  از  بیشتر  دارد، 
توجه مردم، هواداران و اهالی 
به  تبریز قرار گرفته است و 
طور طبیعی انتظار بیشتری از 
این تیم در همه حوزه‌ها بویژه 
دارد  ورزشی وجود  و  فرهنگی 
که انگار بیشتر از همه مالک 
باشگاه از این موضوع اطلاع دارد. 
بازیکنانی مثل علیرضا بیرانوند، 
و  رد یکا ر  ، ه د ا خلیل‌ز ع  شجا
آلوز، امیرحسین حسین‌زاده، 
اشترکالی و... در ترکیب تراکتور 
حضور دارند و البته با سفارش 
و پیگیری مالک باشگاه، هم 
درون زمین می‌درخشند و هم 
در بیرون باشگاه نهال‌های امید 
را می‌کارند. آنها این روزها در 
کنار مردم و به‌خصوص کسانی 
که نیاز دارند، هستند. تراکتور 
با این شرایط، بار دیگر از رسم 
سال‌های اخیر غافل نمانده و 
مدیران باشگاه به همراه برخی 
ستاره‌های تیم برای ساعتی، 
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غبار غم را از بخش کودکان مبتلا 
به سرطان بیمارستان مردانی 
را  و شادی  زدودند  تبریز،  آذر 
در دل ساکنان طبقه سوم این 
بیمارستان به‌وجود آوردند. به 
همان اندازه که نمی‌توان غم 

این کودکان و مادران آنان را وصف 
کرد، توصیف شادی آنها در دیدار 
با ستارگان فوتبال ایران و آسیا 
و تراکتور نیز دشوار است. اینکه 
لبخند را روی لب کودکان سرطانی 
ببینی، بسیار دلنشین است. 

چیزی که کمتر روی صورت این 
کودکان دیده می‌شود، با حضور 
بازیکنان و مسئولان تراکتور بارها 
و بارها تکرار شد تا با افتخار و با 
کمال تشکر بگوییم »دست مریزاد 
آقای زنوزی«. تراکتور با این مدیریت 

و با این راهی که در پیش گرفته به 
طور حتم روزهای بهتری را خواهد 
داشت. روزهایی شاید با ناکامی در 
زمین هم همراه باشد، اما حمایت 
هواداران و کارهای خیر این باشگاه 
برای همیشه ماندگار خواهد بود.

ناصر قراگزلو
خبر‌نگار


